## Hana 1Q bank CMS SERP 이용 신청서

본 서비스는 기업뱅킹 가입 고객에 한해 사용이 가능합니다.												
신	청	구	분	□ 신고	□변경				☐ 변경			
고객기	본사형	<b>)</b> (전 형	장목 필	수 입력)								
기업	인터넷	녯뱅킹	ID			Š	য	사	t	명		
사 인	법 자 등	· 록 변	보호			ç	겁 태	/	종 부	목		
대	H	자	명			7	<u> 선</u>	l 년	<u>H</u> 3	<u> </u>	( ) -	
주			소	( - )								
담	당	자	명			Ę	람 당	<u>ነ</u>	₽ /	서		
담당	부서	연특	락 처			,	네금계산/	너 교부	<del>8</del> e−M	ail		
※ 고객기본사항은 기업뱅킹 정보와 동일해야 합니다.												
수수료 출금 정보 (e-Mail 주소로 세금계산서가 발급됩니다.) ※세금계산서는 www.hanaserp.co.kr에서 추가 발급 받으실 수 있습니다.												
사용료(유지보수료)				월 59,400원 (VAT 포함)			출급	금일 /	'지 급	방탕	대월 5일(후불) / 자동이체 ※ 추가출금일: 매월 12일 및 19일	
출금계좌(하나은행)							예		금	2	주	
※ 고객께서 약정하신 수수료는 매월 해당일(토요일 및 은행 공휴일인 경우 익영업일)에 지정된 <b>출금계좌로부터 웹케시㈜의 계좌로 자동 출금이체</b> 됩니다. ※ Hana 1Q bank CMS <sup>559</sup> 는 하나은행의 협력업체인 웹케시㈜가 개발한 금융연동 업무통합관리 소프트웨어입니다.												
본인은 하나은행의 Hana 1Q bank CMSsERP 이용약관을 준수할 것을 확약하고, 위와 같이 Hana 1Q bank CMSsERP 서비스를 신청(해지/변경)합니다. ※ Hana 1Q bank CMSsERP는 하나은행의 협력업체인 웹케시㈜가 개발한 금융연동 업무통합관리 소프트웨어입니다. 신청서에 기재된 항목(고객기본사항, 수수료 출금 정보)은 서비스 제공을 위해 웹케시㈜앞으로 제공됩니다. 년 월 일 신청인 (인감)												
제		기업 전	선자금·8	금용서비스 신청서(기업뱅킹 미가입 및 정지고객만 해당), 본 신청서								
출 서		대표이사 방문시 : 법인인감증명, 법인등기사항전부증명서, 법인인감(시 법인사업자 대리인 방문시 : 법인인감증명, 법인등기사항전부증명서, 법인인감(시 기타 필요 서류						_				
류		개인사'	업자	사업자등록증, 통장, 거래인감, 대표자 신분증(대리인 신청 불가) 등 기타 필요 서류								
				본인 및 인감 확인		권유자	직원변	선호:			성명 :	



